
آلاء عبدالواحد.أ  
  قصد102

: التالية البيانات اعطيت إذا: السؤال الثالث

 الحكومي الانفاق
70 
 

 تقاعد معاشات
8 
 

 رأس اهتلاك
 المال
14 
 

 فوائد
10 
 

 موزعة أرباح
23 
 

 مباشرة ضرائب
38 
 

 الاستثمار
140 
 

 الاراضي ريع
120 
 

 ومرتبات أجور
240 
 

 الصادرات صافي
-6 

 

 غير ضرائب
 مباشرة

30 
 

 خاص استهلاك
280 
 

 على ضرائب
 الأرباح

28 
 

 غير أرباح
 موزعة

19 
 

 اجتماعي ضمان
18 
 

 

 :المطلوب

 والدخل الكلي الإنفاق بطريقتي المحلي الناتج إجمالي 1.

 بطريقتين المحلي الدخل صافي 2.

 الشخصي الدخل 3.

 المتاح الشخصي الدخل . 4

 الادخار . 5

_______________________________________________________ 

 

  



آلاء عبدالواحد.أ  
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: التالية البيانات اعطيت إذا: الرابع السؤال

 المخزون في التغير
50 
 

 الشخصي الدخل
300 
 

 مباشرة ضرائب
50 
 

 المحلي الناتج صافي
800 
 

 مباشرة غير ضرائب
100 
 

 المحلي الناتج إجمالي
1000 

 

 الاستثمار إجمالي
200 
 

 

 :المطلوب

 المال رأس اهتلاك 1.

 الثابت الرأسمالي التكوين 2.

 المحلي الدخل صافي 3.

 المتاح الشخصي الدخل 4.

_______________________________________________________ 

 


